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С помощта на Фондация „Америка за България” бе открит Мултифункционалeн кабинет 
официално в присъствието на директора на „Оценка проекти” Иванка Цанкова и
експерта в отдел „Образование и библиотеки" към „Америка за България” Наталия
Митева, на директора на РНБ „Петко Р. Славейков” във В. Търново Иван Александров и
заместника му Калина Иванована, на Татяна Иванова и Мая Славова - експерти в Отдел
„Национална информационна система на младежта” към МОМН .На церемонията и
последвалата я демонстрация свидетели бяха зам.кметът на Г. Оряховица Йорданка
Кушева и директорът на „Хуманитарни дейности и международни връзки” Милена
Николова. Свършеното дотук ми дава убеждението, че изборът ни на СОУ „Вичо
Грънчаров” е правилен, коментира Иванка Цанкова. Тя уточни, че сред основните
критерии за подбор на одобрени за финансиране проекти се нарежда това доколко
динамично е ръководството на дадено училище и има ли то ясна визия за случващото се
за напред. Убедена съм, че кабинетът, който оборудвахме с общи усилия, ще бъде от
полза на всички ученици, допълни Цанкова. От името на Фондацията тя връчи на
директора на СОУ „Вичо Грънчаров” Милчо Савов кристален орел.
Мултифункционалния кабинет засега ще се ползва предимно за часовете по английски
език, по информационни технологии и по рисуване. Тенденцията е обаче в него да тече
обучение и по останалите предмети. В тази връзка в училището се провежда обучение
на учителите за боравене с техниката.
Кабинетът е оборудван със системата HP MultiSeat Computing Solution, която дава
възможност да се увеличи броят на компютърните работни места в училище и да се
намалят разходите с до 75% чрез по-ефикасно използване на ресурсите. С тази система
се създават десетки виртуални работни места върху един реален компютър, при което
множество ученици, споделят и използват оптимално общ изчислителен ресурс. Те
разполагат с отделна клавиатура, мишка, монитор и устройство за връзка с хост
компютъра. С изграждането на този кабинет значително ще се подобрят условията за
работа, ще се осигури качествено обучение на съвременно технологично ниво, ще се
стимулира интереса, активността и въображението на учениците.
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